

З ВІРОЮ В ПЕРЕМОГУ

Шановні друзі!

Миро вітаю вас із чудовим святом самобутньої, неповторної, барвистої української культури – із Днем вишиванки!

Українська вишиванка – це національна святиня! Саме вишиванка символізує і несе в собі духовне багатство, високу мудрість і традиційний зв'язок багатьох поколінь. Це наш національний оберіг! Головна традиція свята – одягнути вишиванку. День вишиванки відзначають завжди в будній день, аби показати, що вишита сорочка невід'ємна частина побуту, яка органічно вписується в сучасне щоденне життя.

Нехай це свято стирає кордони й об'єднує українців усього світу, наближає нас усіх до бажаної перемоги! Чудового настрою та різнобарвних вражень!

Ректор університету *Олександр Самойленко*



ВІТАЄМО!

Вітаємо **Катерину БОНДАРЕНКО**, студентку 3 курсу I (бакалаврського) Рівня факультету філології, історії та політико-юридичних наук, яка стала переможницею підсумкового етапу XIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2022-2023 н.р. (наказ МОНУ № 471 від 24.04.2023).

Наукова керівниця кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри літератури, методики її навчання, історії культури та журналістики **КАПЛЕНКО Оксана Миколаївна**.

Бажаємо міцного здоров'я, творчого натхнення, невичерпної енергії та нових звершень на науковій ниві.

Університетська спільнота



ПАМ'ЯТАЄМО!

3 Дням пам'яті та примирення!



Шановні ветерани, викладачі, співробітники, студенти!

8 травня разом із Європою та світом, ми відзначаємо День пам'яті та примирення і вшановуємо мужність і відданість тих, хто 78 років тому здобував Перемогу над нацизмом у Другій світовій війні. Ми в боргу перед синами й дочками України, юність яких жорстоко обірвала війна. Низько вклоняємося подвигу тих, хто ціною власного життя зміг врятувати світ від нацистського поневолення.

Минуле України – це суцільна боротьба нації за створення власної держави та її захисту. Тому сьогодні, у цей нелегкий для країни час, час російської агресії, наші воїни, боронячи Україну на її східних рубежах, беруть за приклад героїзм і ратний подвиг тих, хто відстояв право жити в ХХ столітті. Схилено в шані голови перед усіма загиблими за нашу честь, свободу і незалежність. Згадаймо й прославмо усіх живих, що мужньо тримають сьогоднішній фронт і щодня наближають нашу довгоочікувану перемогу!

Від щирого серця бажаю Вам та Вашим родинам здоров'я, добробуту, миру та процвітання в рідній незалежній Україні! Вічна слава Героям, що полягли за свободу рідної землі!

Слава Україні!

З повагою –

ректор Ніжинського державного університету
імені Миколи Гоголя **Олександр САМОЙЛЕНКО**

Книга пам'яті Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя

Проект «Життя, обірване війною: книга пам'яті Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя» започаткований бібліотекою університету з метою вшанування та збереження пам'яті про всіх загиблих студентів, випускників, співробітників та викладачів внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Кожне життя неоціненне, біль невгасимий, але пам'ять вічна, а надія горить у наших серцях. І нехай це полум'я горітиме вічно, щоб нічого подібного більше не повторилося ніколи! Ми благаємо Господа, щоб закінчилася війна, щоб уже нікому «Плине кача» не обпікала душу вогнем, щоб синьо-жовтий стяг майорів у всіх куточках нашої держави, а не вкривав темні домовини.

Антиков Дмитрій Миколайович, Григоренко Артем Олександрович, Желдак Поліна Михайлівна, Єсипенко Олександр Геннадійович, Коваленко Євген Володимирович, Калінін Олександр Григорович, Марченко Володимир Михайлович, Москотін Леонід Павлович, Ткаченко Максим Сергійович, Шипіло Андрій Володимирович, Якименко Віктор Іванович. Світла пам'ять! Ми прагнемо збудувати ту країну, про яку вони мріяли і за яку загинули.

Засновники проекту

ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ**Підводимо підсумки воєнного року**

На своє чергове засідання члени Вченої ради НДУ ім. М. Гоголя зібралися 27 квітня у звичному офлайн та онлайн режимі спілкування. За повідомленням Вченої секретарки ради доцентки **Наталії Голуб** у ньому взяла участь 30 із 44 членів ради. Голова ради професорка **Ірина Городецька** обговорила й затвердила Порядок денний питань, які виносилися для обговорення Вченою радою, а вони були, як завжди, актуальними.

З першого питання: «Реалізація стратегії розвитку Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя у 2022-2026 рр.» Раді доповідав ректор університету доцент **Олександр Самойленко**. У своїй майже півторагодинній доповіді він здійснив детальний аналіз, прийнятої торік і поруйнованої війною, Концепції розвитку навчального закладу. Складно оцінювати дану Концепцію в перший рік її реалізації..., та ще й такий важкий рік воєнного стану. Але від запланованих заходів науково-педагогічний колектив університету не відійшов і послідовно їх реалізує. Перш за все це стосується організації навчальної діяльності. Колектив продовжує надавати студентам якісні освітні послуги, щоправда, дещо змінилася форма: збільшилась кількість відеолекцій, більшого поширення отримав тестовий контроль, зросла питома вага моніторингу якості наданих освітніх послуг. У 2022 році тричі проводились таке опитування. Набула нових форм і організація практичної підготовки майбутніх фахівців. Більше уваги стали приділяти питанню вироблення індивідуальних освітніх траєкторій для кожного студента. Набула подальшого розвитку комунікація з європейською освітою. Особливо вагомий доробок у цьому питанні здобули катедри германської філології, ботаніки, інформаційних технологій. Наукові катедри університету велику увагу приділяють питанню наукової мобільності (за звітний період кожна з них брала участь в організації та проведенні міжнародних та всеукраїнських наукових конференцій).

Велику увагу в університеті приділяють питанню засвоєння знань студентами іноземних мов. У ЗВО активно діють «мовні школи» вивчення англійської, німецької, польської мов; на часі відновлення навчання французької та іспанської мов. Особливу увагу у своїй доповіді ректор університету приділив подальшому розвитку дистанційної освіти, накреслив конкретні плани реалізації цього питання. Говорили і про співпрацю із закладами передвищої освіти, і про академічну доброчесність викладачів та випускників закладу, і про підтримку наукових шкіл, які сформовані в університеті.

Ректор зауважив, що заходи пов'язані з благодійністю, волонтерством та підтримкою ЗСУ є важливим фактором військово-патріотичного виховання студентів. Патріотична акція «**НДУ для ЗСУ**», яка ініційована відділом виховної роботи, соціокультурної діяльності та промоції (**Віталіна Скороход**) спільно з профспілковим комітетом студентів (**Сергій Іванюк**), значно активізувала патріотичну спрямованість заходів і надала фінансову допомогу Збройним силам України на сотні тисяч гривень.

По завершенню доповіді відбулося її обговорення, ректор дав відповіді на поставлені запитання. Рада взяла інформацію до відома і зобов'язала деканів та завідувачів наукових кафедр ретельно проаналізувати дану тему у своїх структурних підрозділах.

Друге і третє питання, які обговорювалися у Порядку денному, були присвячені кадровим питанням: спочатку, на умовах чинного законодавства, за конкурсом було обрано завідувача кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та менеджменту, професорку **Наталію Лосеву**; а потім Вчена рада одноголосно присвоїла звання доцентки кафедри дошкільної освіти, кандидатці педагогічних наук **Оксані Лісовець**.

У своїй подальшій роботі Вчена рада схвалила Правила прийому до Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя у 2023 році (доповідав завідувач навчально-методичного відділу **Володимир Король**).

У Різному рада затвердила: перелік вибіркового дисциплін та їх блоків (усіх освітніх рівнів), доповідала раді перша проректорка **Оксана Тарасенко**; теми кандидатських дисертацій (доповідав в.о. проректора з наукової роботи та міжнародних зв'язків професор **Олександр Мельничук**); силабуси (робочих програм) навчальних дисциплін для проведення підвищення кваліфікації викладачів та співробітників у Центрі професійного розвитку, доповідала голова Вченої ради, професорка **Ірина Городецька**.

Рада затвердила результати підвищення кваліфікації доцентів **Тетяни Ларіної** та **Юрія Давиденка**, старшої викладачки **Альони Бровко**, а також рекомендувала до друку низку навчально-методичних видань.

На засіданні Ради був присутнім **Лесь Хонда**

ЗМІЦНЮЄМО СПІВПРАЦЮ

12 травня до Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя завітала представницька делегація Університету Григорія Сковороди в Переяславі на чолі з ректором, доктором історичних наук, професором **Віталієм Вікторовичем Коцуром**.

Підсумком конструктивної комунікації стало підписання ректорами – **Олександром Самоїленком** і **Віталієм Коцуром**, Договору про співпрацю між університетами, який відкриває досить широкий спектр можливостей (академічну мобільність, підвищення кваліфікації та стажування НПП, спільну проєкту та науково-дослідну діяльність, проведення конференцій, семінарів, симпозіумів, конкурсів, обмін науковою та навчальною літературою і т.п.), що сприятиме подальшому підвищенню якості освіти та більш ефективній підготовці висококваліфікованих фахівців, які будуть потрібні нашій державі після нашої Перемоги.



Наш кореспондент

НОВИНИ НАУКИ

Молодь у науці 2023

Знагоди Дня науки, який в Україні з 1997 року відзначається у третю суботу травня (цього року це 20 травня), у нашому університеті з 15 травня розпочалася декада «Молодь у науці». Під час декади передбачається проведення підсумкових засідань наукових гуртків, проблемних груп, зустрічі з провідними вченими тощо.

16 травня 2023 року в читальному залі Гоголівського корпусу відбулося пленарне засідання конференції молодих науковців. Ректор університету доц. **Олександр Самоїленко** привітав студентів, що роблять перші кроки в науці та висловив щирі подяки досвідченим науковцям за щоденну напружену працю, за професіоналізм та відданість справі в надскладних умовах сьогодення. Ректор відзначив дипломами переможців і лауреатів конкурсу «Кращий студент-науковець 2023», вручив дипломи студентам-переможцям наукових конкурсів і подяки викладачам.

Олександр Самоїленко привітав **Антоніа Куриленку**, який 31 березня 2023 року успішно захистив дисертацію на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 09 Біологія за спеціальністю 091 Біологія під керівництвом д.б.н., проф., завідувачки кафедри біології **Олени Кучменко** та вручив диплом доктора філософії. Це перший досвід захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії у стінах нашого ЗВО.

«Майбутнє є в країні, де активно розвивається наука, інновації та підтримується освіта» – зауважив в.о. проректора з наукової роботи та міжнародних зв'язків, професор **Олександр Мельничук**. Він ознайомив студентів із діяльністю аспірантури та перспективою навчання в ній, акцентував увагу на здобутках студентів у наукових і творчих конкурсах у 2022 році.

Присутні слухали доповідь «Художня рецепція образу мрійника в романі Ентоні Дорра «Все те незриме світло» студентки II курсу факультету філології, історії та політико-юридичних наук **Діани М'ягкої** (науковий керівник – канд. філол. наук, доц. кафедри літератури, методика її навчання, історії культури та журналістики **Людмила Остапенко**) про спосіб виживання і збереження психічного здоров'я людини під час та після війни.

Софія Ганжа, студентка III курсу факультету педагогіки, психології, соціальної роботи та мистецтва під керівництвом асист. кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи **Лесі Клименко** розповіла про особливості соціальної роботи з дітьми в період військового конфлікту. Студентка поділилася власним досвідом волонтерської роботи в громадській організації «Час для нас» (голова громадської організації – асист. кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи **Ганна Б'янка**) реалізуючи проєкти соціальної дії кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи НДУ імені Миколи Гоголя у 2022-2023 роках «Простір, дружній до дитини», «Ми разом», «Ніжин – дружній до дітей та молоді».

Педagogічні умови формування цінностей здорового способу життя учнів початкової школи в позанавчальний час охарактеризувала здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Початкова освіта» **Юлія Юрченко** (науковий керівник – канд. пед. наук, доц. кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та менеджменту **Олена Самоїленко**). Студентка долучилася до зустрічі онлайн.



Провідний фахівець наукового відділу **Олена Іваницька**

Вшануємо Ганну Барвінок

26–27 травня 2023 року в Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя пройшла Всеукраїнська наукова конференція «Показати свій народ як у чистому дзеркалі»: життєтворчий феномен Ганни Барвінок, присвячена 195-річчю від дня народження письменниці.

Організаторами наукового зібрання стали: Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Департамент освіти й науки Львівської обласної державної адміністрації, Інститут Івана Франка НАН України, Інститут літератури імені Т.Г. Шевченка НАН України, Обласний історико-меморіальний музей-заповідник П.Куліша «Ганнина Пустинь», ВГО «Союз Українок», Центр регіонального вивчення культури Полісся. Конференція проходила під патронатом Уповноваженого із захисту державної мови Тараса Кременя та Чернігівської обласної військової адміністрації. Проходила конференція у змішаному режимі спілкування офлайн та онлайн на платформі ZOOM.

З вітальним словом до учасників конференції звернулися: ректор Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, заслужений працівник освіти України, доцент **Олександр Самойленко**, уповноважений із захисту державної мови, кандидат філологічних наук **Тарас Кремень**, секретар Ніжинської міської ради **Юрій Хоменко**, який за дорученням голови Чернігівської обласної військової адміністрації **В'ячеслава Чауса** вручив Почесну грамоту ОДА за особистий вагомий вклад у розвиток науки доцентці Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя **Наталії Демченко**. Подякою Голови ОДА нагороджено також доцента НДУ **В'ячеслава Прудька**.

Від імені наукової спільноти України конференцію вітали: доктор філологічних наук, академік Національної академії наук України, директор Інституту літератури імені Т.Г. Шевченка НАН України **Микола Жулинський** (Київ) та доктор філологічних наук, член-кореспондент НАН України, професор, директор Інституту Івана Франка НАН України **Євген Нахлік** (Львів).

Докторка економічних наук, професорка Національного університету «Львівська політехніка», Голова ВГО «Союз Українок» **Орислава Сидорчук** на підтримку акції союзу «Калина» посадила кущ калини на території Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, а також вручила Подяки ВГО «Союз Українок» ректору НДУ **Олександру Самойленку** та міському голові Ніжина **Олександру Кодолі**. На зібранні також було презентовано ювілейний конверт та марку, як були випущені Укрпоштою до сторіччя з дня заснування ВГО «Союз Українок».

Звернення до учасників конференції директора Департаменту освіти й науки Львівської обласної державної адміністрації, кандидата наук з державного управління **Олега Паски** зачитала спеціаліст Департаменту освіти й науки, магістр богослов'я **Орєслава Хомик**.

З вітальним словом до учасників наукового зібрання звернувся керівник Центру регіонального вивчення культури Полісся, заслужений діяч науки й техніки України, доктор філологічних наук, професор Ніжинського державного університету **Григорій Самойленко**.

А потім конференція розпочала своє пленарне засідання на якому з доповідями виступили: професор **Василь Яременко** «Мемуарно-епістолярна спадщина Ганни Барвінок» (Київ); докторка філологічних наук, професорка катедри фольклористики Київського національного університету імені Тараса Шевченка **Олена Івановська** «Олександра Білозерська-Куліш: в обороні української ідентичності»; професор **Євген Нахлік** «Ганна Барвінок та Іван Франко у взаєминах, характеристиках та оцінках» (Львів). Після традиційної брейк-кави розпочалася презентація наукової монографії **Григорія Самойленка** «Пантелеймон Куліш і Ганна Барвінок: доля, Україна, любов (мотронівський період життя і творчості)». Модераторка презентації докторка філологічних наук, заступниця директора з наукового Інституту Івана Франка НАН України надала слово автору монографії професорові Григорію Самойленку. З відгуками та рецензіями на книгу виступили: доктор філологічних наук, професор Львівського національного університету імені Івана Франка **Святослав Пилипчук**; член Національної спілки письменників України, кандидат педагогічних наук, доцент НДУ **Олександр Забарний**; директорка Центру гуманітарної співпраці з українською діаспорою **Надія Оницценко**; кандидатка філологічних наук, доцента кафедри прикладної лінгвістики національного університету «Львівська політехніка» **Оксана Левицька**. Відбулася традиційна для такого заходу автограф-сесія з автором.

А потім розпочалася робота науковців у секціях. 27 науковців з Києва, Львова, Харкова, Луцька, Чернігова, Ніжина, Дніпропетровська, Вінниці, Бердянська виголосили свої наукові доповіді на конференції. Завершився перший день наукового зібрання екскурсією до Музейного комплексу Ніжинського державного університету. 27 травня учасники конференції виїздили з Ніжина до Оленівки, де вшанували пам'ять Ганни Барвінок на могилі письменниці в Мотронівці, здійснили екскурсію до музею-заповідника П.Куліша «Ганнина Пустинь», провели Круглий стіл «Доля нашого жіноцтва стоїть тепер на переломі»: націєкультурний чин українок минулого й сучасності.



Легендарний ректор

17 травня 2023 року відбулася Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «**Арватівські читання-2023**», яка була присвячена 95-річчю від дня народження академіка Ф. С. Арвата, який працював на кафедрі української мови за сумісництвом від 1976 до 1999 року. На знак глибокої пошани й щирої вдячності члени кафедри організовують і проводять щорічні Всеукраїнські конференції «Арватівські читання».

У Ніжинській вищій школі Федір Степанович обіймав основні посади проректора з навчальної роботи, ректора, радника ректора, але найголовніше – він був доброю і світлою людиною, улюбленцем студентської аудиторії. Традиційно конференції проходили у квітні місяці, коли народився Федір Степанович, проте сучасні події, коли в усій Україні постійно чути «клекіт хижої орди», унесли свої корективи. Цьогорічна конференція, організована і проведена кафедрою української мови, методики її навчання та перекладу, набула ширшого формату: до її програми долучено круглий стіл «**Сучасні тенденції розвитку української філології та методики викладання мови й літератури**». День проведення конференції виявився знаковим, оскільки наступний – 18 травня – День української вишиванки, а 20 травня (3-тя субота) в Україні також свято – День науки.

У конференції цьогоріч узяли участь **188** дослідників рідного слова, рідної літератури, методики навчання української мови і літератури, проблем із царини перекладознавства та міжкультурної комунікації. Серед учасників **10** докторів наук та **30** кандидатів (філологічних, педагогічних та історичних) наук, **1** докторант, **1** доктор філософії, які репрезентували дослідження сучасних тенденцій розвитку української філології та методики викладання мови й літератури (тематика круглого столу); **6** старших викладачів, **7** учителів, **7** аспірантів, **90** магістрантів, **33** студенти, здобувачі, ліцеїсти та гімназисти.

Із вітальними словами до учасників конференції звернулися: **Олександр Самойленко**, доцент, ректор НДУ імені М. Гоголя; **Надія Бойко**, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри української мови, методики її навчання та перекладу НДУ імені М. Гоголя. Лейтмотивом вітань були життєствердні заклики до активної праці кожного на своєму робочому місці, у своїй галузі, оскільки наша праця сьогодні особливо важлива й значуща. Конференцію в рік 95-ліття від дня народження академіка визначено як вінок пам'яті і шани легендарному ректорові Ніжинської вищої школи та вдячності усім тим, хто сьогодні на фронті боронить незалежність України, захищає рідну землю, хто уможливує проведення таких зібрань.

Активну участь у роботі конференції взяли науковці, магістранти та студенти НДУ імені М. Гоголя, Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка (співорганізатори), Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, Національного університету «Києво-Могилянська академія», Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, учителі Ємільчинського ліцею №2 Житомирської області, вчителі та учні ліцею «Інтелект» м. Львова та інші.

*професорка кафедри української мови, методики її навчання та перекладу Надія Бойко
доцентка кафедри української мови, методики її навчання та перекладу Олена Петрик*

Круглий стіл «Мандрівник козацького роду»

Знагоди відзначення 250-річчя з дня народження Юрія Лисянського на базі Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя 10 травня 2023 року Ніжинським відділом ГО «Українське географічне товариство» та кафедрою географії, туризму та спорту, за участі меморіального будинку-музею Юрія Лисянського Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського був проведений круглий стіл: «Мандрівник козацького роду».

Захід розпочався вітальними словами ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя **Олександра Самойленка** та в. о. Президента ГО «Українське географічне товариство» **В'ячеслава Олещенка**.

В ході зустрічі були заслухані цікаві та змістовні доповіді учасників круглого столу:

- Морозов О.** (директор бібліотеки НДУ імені Миколи Гоголя науковий співробітник відділу меморіальний будинок-музей Юрія Лисянського). Юрій Лисянський і Ніжинська гімназія вищих наук князя Безбородька.
- Остапчук В.** (зав. кафедри географії, туризму та спорту НДУ імені Миколи Гоголя). Острів Лисянського.
- Моціяка П.** (науковий співробітник відділу меморіальний будинок-музей Юрія Лисянського). Українці Лівобережної України в морському кадетському корпусі.
- Бездухов О.** (ст. викладач кафедри географії, туризму та спорту НДУ імені Миколи Гоголя). Українські мандрівники та дослідники, які залишили слід у світовій науці.
- Філоненко Ю.** (директор ННІ природничо-математичних, медико-біологічних наук та інформаційних технологій НДУ імені Миколи Гоголя). Віктор Шевченко – дослідник життя та подорожей Юрія Лисянського.

Зустріч пройшла в творчій та доброзичливій атмосфері.

Наш кореспондент



НДУ ДЛЯ ЗСУ

Міс НДУ-2023. Нескорена краса

17 травня відбувся фінал конкурсу «Міс НДУ-2023. Нескорена краса». Цього року захід був по-справжньому особливим, адже ганебне повномасштабне вторгнення розділило наше життя на «до» і «після». Ми всі встали іншими. І наші заходи в університеті стали іншими. Вони підтримують наш дух, нашу віру у сильну і красиву націю. Вони згуртовують нас, допомагають зберігати свою історію, мову, культуру. Допомагають триматися усім нам!

Цьогоріч сім красунь боролися за титул «Міс НДУ-2023» під гаслом «НДУ для ЗСУ», адже саме завдяки нашим захисникам та захисницям, тим, які завітали до нас на цю урочисту подію, і тим, які охороняють наш спокій зараз, цей захід відбувся. Цього вечора кожен міг задонатити на потреби нашої армії.

Ми дякуємо Ніжинському державному університету та його ректору доценту **Олександрю Григоровичу Самойленку**. А також міському голові Ніжинської міської ради **Олександрю Михайловичу Кодолі**.

Ми дякуємо організаторам, а саме: відділу виховної роботи, соціокультурної діяльності та промоції, його начальниці й режисерці-постановниці **Віталіні Скороход**, а також старшій викладачці катедри музичної педагогіки та хореографії, режисерці-постановниці **Анні Сіряковій**. Це талановиті і професійні люди, які з кожним роком знаходять усе більше креативних ідей для проведення заходу, зробили все можливе для того, щоб у журі та глядачів перехоплювало подих від того, що відбувається на сцені.

Ми дякуємо нашим спонсорам, цим поважним, відомим як у місті, так і в області людям. Серед них є не лише ті, які протягом багатьох років підтримують захід, а й «новенькі», які приходять, але вже від нас не підуть, адже ми їх поважаємо, цінуємо за співпрацю, за підтримку.

Ми дякуємо журі, на плечі яких випала нелегка робота, а це: голова Крутівської об'єднаної територіальної громади **Олег Бузун**, перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради **Федір Вовченко**, почесни громадянин міста Ніжина, депутат міської ради, випускник Ніжинської вищої школи **Володимир Мамедов**, старша викладачка катедри музичної педагогіки та хореографії, керівниця ансамблю сучасного танцю "Дивертисмент", режисерка-балетмейстерка конкурсу **Анна Сірякова**, заслужена працівниця культури України, директорка Комунального закладу позашкільної мистецької хореографічної освіти "Ніжинська хореографічна школа", керівниця та головна балетмейстерка Зразкового аматорського ансамблю бального танцю "Ритм" **Галина Тимошенко**, голова профкому студентів Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, провідний фахівець відділу виховної роботи, соціокультурної діяльності та промоції, учасник телевізійної Ліги Сміху на каналі 1+1 **Сергій Іванюк**. Тільки сміливі люди беруть на себе цю поважну місію.

Дефіле, маленькі сценічні замальовки, вокальні та хореографічні постановки, поезія — усе це допомогло показати дівчат із різних сторін, створивши шоу неабиякого масштабу.

За результатами конкурсу переможницею стала учасниця №4 **Вікторія Лиман**. Отож, саме їй передала корону *Міс НДУ-2021 Анастасія Кресь*.

Міс Артистичність — №1 **Вітенко Анастасія**;

Міс Талант — №2 **Терещенко Ярослава**;

Міс Оригінальність та Міс Глядацьких симпатій — №3 **Гаращенко Вікторія**;

Міс Романтичність — №4 **Вікторія Лиман**;

Міс стиль — №5 **Семирій Анна**;

Міс фотомодель — №6 **Зінченко Вероніка**;

Міс посмішка — №7 **Савчук Олена**.

Вітаємо дівчат із перемогою! Дякуємо їм за те, що сповнили серця усіх присутніх любов'ю!

Д. Даценко



Масштабна благодійна екскурсія

18 травня з нагоди Міжнародного дня музеїв відбулася благодійна театралізована екскурсія історичним Ніжином. Кілька сотень людей затамували подих та слухали талановитого викладача, доцента катедри історії України Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя **Максима Поталенка** Натовп навколо нього постійно та безупинно ріс, бо оминуту таку тодію було просто неможливо.

Театралізовані постановки від студентів КЗ "Ніжинський фаховий коледж культури та мистецтв ім. М. Заньковецької" допомогли всім присутнім переміститися в атмосферу старовинного мультикультурного Ніжина, який вражає своєю історією, який захоує.

Що таке ніжинський міт? Чи справді у будинку з привидами живуть привиди? Як у місті з'явився славетний ніжинський огірок? Що тут робили греки? Гоголь, Шевченко, Лисянський? Центр жінчої освіти? Пану Максиму вдалося зачарувати своїми оповідями всіх.

Паралельно з екскурсією відбувався збір на потреби Збройних сил України, на якому вдалося зібрати **12 тис.151 грн. 90коп.!**

Це була перша, але точно не остання екскурсія історичним Ніжином, адже попереду лишилося ще безліч вуличок, які ховають у собі численну кількість таємниць, про які мало хто з містян знає.

Д. Даценко

Благодійний концерт команди чемпіонів телевізійної Ліги Сміху «СМТ»

26 травня на сцені Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя відбувся благодійний концерт команди чемпіонів телевізійної Ліги Сміху «СМТ».

У підсумку вдалося зібрати **22950 грн.** Кошти будуть направлені на потреби учасника команди «СМТ» **Юрія Тація** та його побратимів із «3 ОШБр», які стоять на обороні нашої країни.

Дякуємо хлопцям за те, що своїми виступами наближають Перемогу! Дякуємо за допомогу в організації концерту Ніжинському державному університету та його ректору **Олександр Самойленку**, голові профкому студентів **Сергію Іванюку**, відділу виховної роботи, соціокультурної діяльності та промоції, а також творчому об'єднанню «На Стилі».

Сміємось — отже не здаємось!

С. Іванюк



ЛІТЕРАТУРНИЙ ВЕЧІР

3 травня проєкт «Si, poesia» провів вже традиційний літературний вечір в стінах НДУ.

Студенти відкривали свої тендітні душі та через слово доносили високі почуття.

Цього разу на вечір завітав **Олександр Забарний** — керівник літературної студії університету, член Національної спілки письменників та Національної спілки журналістів України. Олександр Вадимович зачитав декілька власних віршів.

В межах вечора всіма присутніми було написано спільний вірш, в якому кожен мав змогу написати 1-2 строфи та проявити свої творчі та імпровізаційні навички.

Чекаємо на вас на наступних наших вечорах, ваші si!

Засновник проєкту В. Гливацький



ОБЛИЧЧЯ НОМЕРУ

Щододавно в Гоголівському виші обрали «Міс НДУ-2023. Нескорена краса». Як і всі заходи в університеті, конкурс проходив під гаслом "НДУ для ЗСУ", а це означає, що всі зібрані кошти підуть на потреби наших захисників та захисниць, завдяки яким ми маємо змогу проводити подібні події. Отож, ми вирішили познайомити вас із цьогорічною переможницею, якою стала студентка факультету педагогіки, психології, соціальної роботи та мистецтв Вікторія Лиман.

— Вікторіє, розкажіть, будь ласка, де народжуються такі розумні та вродливі панянки?

Я народилася в с. Стрільники Ніжинського р-ну. Як і, мабуть, для кожної людини, для мене немає ріднішого та затишнішого місця, ніж це. Тільки там я поринала в найсолодші спогади та отримувала найбільшу енергію, там місце моєї сили, звідки щоразу так не хочеться їхати. Тут мене люблять та на мене чекають, тут мене розуміють, тут я можу бути сама собою. Це дуже цінно в наш час. Це не просто місце на карті, це кохання в серці на все життя.

— Розкажіть про свою родину.

У моїй сім'ї завжди панує взаєморозуміння та гармонія. Для мене немає більшого щастя, аніж просидіти з мамою до пізньої ночі, розмовляючи про все на світі. Її думка важлива для мене, а слова підтримки можуть окрилити в мить. Мій тато завжди був для мене взірцем досягнення цілей, робочого запалу і життєвого оптимізму. З сестрою ми настільки різні характерами, але так схожі зовнішньо. Я можу мати сотні друзів та знайомих, але вони ніколи не замінять її. Я неймовірно щаслива, що між всіма членами моєї родини сформувалися теплі стосунки. Ми завжди підтримуємо одне одного, допомагаємо, даємо слушні поради та добре слово, коли це потрібно.

Для мене так важливо бути частиною життя моїх рідних, а для них — моєю. Наші спільні подорожі, душевні розмови є неоціненними, адже тепла сімейна атмосфера — потужне джерело наших сил.

— Чому ви вирішили взяти участь у конкурсі?

Це була друга спроба участі в конкурсі для мене. Перша була торік, але, на жаль, він не відбувся через початок повномасштабного вторгнення. Я вирішила взяти участь, бо це чудова можливість вийти зі своєї зони комфорту та просто насолоджуватися процесом. Моя мета — отримати нові емоції, удосконалити себе та стати впевненішою в собі. Конкурс подарував мені можливість проявити себе, пізнати щось нове та познайомитися з новими людьми. Я зрозуміла, що все залежить від мене: не потрібно вірити в казку чи удачу, а потрібно діяти.

— Розкажіть про підготовку до конкурсу.

Підготовка до конкурсу тривала 1.5 місяці. Я, як і кожна з учасниць, відповідально поставилася до неї. Це були чи не щоденні кількогодінні репетиції, де ми вчилися впевнено почувати себе на підборах та на сцені загалом. Було важко, але це того вартє. Зараз навіть сумую за репетиціями, за тією атмосферою. Напередодні конкурсу мене наповнювало таке приємне хвилювання, що ось-ось вже розпочнеться те, чого так довго чекали. Ті відчуття, які були перед першим виходом на сцену, словами передати неможливо. Це був неймовірний вечір, де я отримала максимум задоволення. Організаторам вдалося створити надзвичайну атмосферу свята в цей нелегкий для країни час.

— Чи подобається вам навчатися в Гоголівському виші?

Безумовно, мені дуже подобається навчатися тут. Ані на хвилину не пошкодувала про вибір університету. Люблю цей славетний виш з 200-річною історією, традиціями, високим рівнем професіоналізму викладачів та звичайно ж цікавими активностями. Отож, для мене вибір був очевидним.

— Що вплинуло на ваш вибір професії?

Я навчаюся на спеціальності "Соціальна робота". Обрала цю професію, бо вважаю, що моє покликання допомагати людям. Я дуже хочу, щоб світ став хоч на краплину добрішим, а це — професійний обов'язок соціального працівника.

— Які ваші плани та мрії на майбутнє?

У майбутньому я бачу себе реалізованою у всіх сферах життя. Тому я робитиму все можливе аби впевнено та наполегливо крокувати до своєї мети. Однією з найбільших і найжаданіших моїх мрій є подорожувати по вільній незалежній Україні. Я вірю, що скоро ця мрія здійсниться.

— Дякую за розмову!

Інтер'ю брала Д.Даценко



ALMA MATER

Засновник – колектив Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя

Газета виходить українською мовою раз на місяць окрім липня і серпня. Обсяг 2 друк. аркуші.

Тираж 200 примірників.

Свідцтво про державну реєстрацію ЧГ 442-91ПР

РЕДАКЦІЙНА РАДА

Голова редакційної ради – Олександр Забарний

Редакторка: Дар'я Даценко
Члени ради: Надія Подоляка, Віталіна Скороход, Анна Парубець, Сергій Іванюк, Кириченко Ірина

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 16602, м. Ніжин Чернігівської обл., вул. Графська, 2, університет, новий корпус, кімната № 213, внутрішній телефон 10-39, email: almandu1982@gmail.com

Комп'ютерна верстка, набір та макетування: Дар'я Даценко

Коректорка: Анна Парубець

Віддруковано у Видавництві НДУ імені М. Гоголя

* Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. * За точність викладення фактів відповідає автор.

* Редакції надано право редагувати й скорочувати матеріали. * При передрукуванні матеріалів обов'язково посилатися на газету "ALMA MATER"